



[English](#)

- [首页](#)
- [学校概况](#)
- [师资队伍](#)
- [教育教学](#)
- [科学研究](#)
- [学科建设](#)
- [招生就业](#)
- [人才招聘](#)
- [交流合作](#)
- [公共服务](#)

“新世纪外国文学与当代中外文学互动关系” 博士高端论坛在我校召开

时间: 2016-08-08点击: 684

8月1日、2日, 由我校研究生院、文学院联合举办的“新世纪外国文学与当代中外文学互动关系”博士高端论坛在我校召开。来自中国社会科学院、北京大学、清华大学、浙江大学、南开大学、南京大学、重庆大学、华东师范大学、华中师范大学、上海师范大学、上海大学、河南大学、河北大学、浙江工业大学、我校等十余所国内知名高校和研究机构的40名博士研究生和部分硕士研究生参加了论坛, 会上提交会议论文30余篇。本次论坛以“新世纪外国文学与当代中外文学互动关系”为主题, 在东西方文化与文学的对话中探讨人文学科发展创新的路径与方法。

我校党委常委、研究生院院长高夯, 中国外国文学学会会长、中国社科院外文所所长陈众议, 中国外国文学学会副会长、《外国文学研究》主编、华中师范大学聂珍钊教授, 中国社科院外文所副所长、中国外国文学学会秘书长吴晓都研究员, 《外国文学评论》常务副主编、中国社科院外文所程巍研究员, 中国高校外国文学专业委员会会长、我校文学院刘建军教授, 中国外国文学学会教学研究会会长、浙江工商大学蒋承勇教授, 上海师范大学国家重点学科带头人、中国外国文学学会副秘书长朱振武教授, 大连大学杨丽娟教授等出席了开幕式。

论坛分为两个阶段。第一阶段, 陈众议研究员、聂珍钊教授、蒋承勇教授、刘建军教授分别作了“文化消费主义与文学经典”、“文学伦理学批评的基本理论与批评运用”、“19世纪西方文学思潮研究的历史境遇与当下意义”、“外国文学史创新问题研究”系列主题报告。第二阶段, 与会的博士生分别以“文本细读与批评方法”、“事件·话语·讲述”为主题进行了分组讨论, 聂珍钊教授、朱振武教授、刘建军教授、高玉秋教授、刘妍教授和杨丽娟教授等针对每个发言人的讲述, 作了有针对性、细致而系统地点评。

本次论坛起到了促进与会研究生思想观念、问题意识以及研究领域与方法创新等方面的提高。与会专家也认为此次会议为国内高校的青年学者提供了良好的交流平台, 展现了青年学者们的学术热情与学术成果, 应该再坚持下去。

供稿单位: 研究生院、文学院撰稿: 刘研网络编辑: 王晓

相关文章

信息分享



版权所有©东北师范大学吉ICP备05004942号维护: 信息化管理与规划办公室
邮箱: webmaster@nenu.edu.cn地址: 吉林省长春市人民大街(130024)